

## 园林景观美如画 精装户型惹人醉

## ——周口恒大名都园林湖景开园暨精装样板房开放见闻

□记者 李国阁 曹丹 文/图

12月3日,周口东新区大成路北段显得异常热闹而喜庆,市民期盼已久的周口恒大名都项目的园林湖景正式开园、精装样板房正式开放,售楼部也正式开门迎宾,接纳客户了。

当天的开园参观活动不同于其他项目的类似活动,倒像是一趟赴南方江南水乡的一次旅行,风景赏心悦目,游人开心愉快。

经过3个多月的紧张施工,周口恒大名都项目的售楼部、精装样板房及园林景观、形象门、幼儿园等配套已经建成,开始

向市民展示世界500强企业独有的魅力及让人叹为观止的大气。

进入景观区,市民首先来到售楼部。这是一栋设计独特的建筑——圆锥体,全玻璃幕墙,建筑面积1700平方米,数以千计的灯柱从穹顶垂下组成一个硕大的灯体,灯体的正下方是喷泉,设计如此独具匠心的售楼部让市民惊叹:“真是高大上,周口以前没有这样的建筑。”这里正在举行认筹活动,从四面八方赶来的数千名客户有的在外面排队等候入场,有的进入售楼部开始办理认筹手续,1万元抵3万元的实惠让客户喜笑颜开。

与售楼部相连的是样板房区,这里展出的是周口恒大名都的5个户型。与其他项目最大的不同是,“恒大”交给客户的房子不是毛坯房,而是精装房。也就是说,业主入住只需置买电器、餐桌、沙发、茶几及房间里的床等,也就是置买通常装修里的软装部分就可入住。这里的户型设计合理、干湿分离、南北通透,让人最满意的是每种户型都设计有洗衣房,它与厨房相连,这样就减少了洗衣时的噪音。“买‘恒大’的房子,没有装修的烦恼和辛苦,并且他们用的型材也好,以后生活放心。”不少客户高兴地说。

参观完样板房,市民来到园林景观区。高大的形象门、茂密的绿草、挺拔的名贵树木、用材和铺设都讲究的地坪,让人怦然心动,更让欣喜的是12000平方米人工湖水系,尽管水系还没有全部竣工,可是部分已交工,让市民参观的水景已显示出这里的大美:水面宽阔、叠形瀑布、小桥流水、休憩亭琴声悠扬、周围迎客松掩映……尽管是严冬季节,眼前却是一幅江南水乡的园林景观画卷,来参观的市民流连忘返。

走出景观区,市民又能欣赏“少林武术、禅宗盛典”丰富多彩的节目,这次旅行划上了完美的句号。



松柏、琴泉相互映衬,景色宜人



市民对周口恒大名都兴趣浓厚



以“周口·家·印象”为主题的社区景观



当天认筹活动现场



精装样板房



武术表演



▲设计独特的售楼部



◀ 人工湖主景观